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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/06/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Regozijo com a anunciada construção, no Município

de Volta Redonda, de estação do Trem de Alta Velocidade — TAV de ligação do

Estado do Rio de Janeiro ao Estado de São Paulo.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Agradecimento ao Presidente

Michel Temer pela concessão de audiência a representantes de entidades atuantes

em defesa dos interesses de pessoas deficientes. Relevância do Programa de

Acessibilidade da Câmara dos Deputados. Implementação de projetos e políticas

públicas para garantia do pleno exercício da cidadania aos portadores de

necessidades especiais.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Aprovação pela Casa da Medida

Provisória nº 461, de 2009, sobre a destinação de recursos emergenciais aos

Estados atingidos por enchentes. Necessidade de alocação de novos recursos para

o Estado do Maranhão.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Visita do orador ao Distrito de Poço Central,

no Município de Aurelino Leal, Estado da Bahia. Alocação de recursos para a

pavimentação da BR-030, de ligação de Brasília à região sul do Estado.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Acúmulo de processos no

âmbito da Justiça brasileira segundo dados do documento Justiça em Números,

elaborado pelo Conselho Nacional de Justiça. Excessivo número de detentos nas

penitenciárias brasileiras à espera de julgamento. Defasagem do número de
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defensores públicos em atuação no País. Apelo à Casa de votação de matérias

destinadas ao fortalecimento do Poder Judiciário.

MANATO (PDT, ES) - Relato da visita do orador a Municípios do Estado do

Espírito Santo. Presença no Distrito Federal do Prefeito do Município de Itarana,

Edivan Meneghel, em busca de recursos junto ao Governo Federal.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Homenagem póstuma ao Presidente do

Instituto do Câncer do Ceará, Haroldo Juaçaba.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Aprovação pela Casa da proposta de

extinção da Desvinculação de Receitas da União — DRU incidente no setor

educacional.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Responsabilidade do Governador José Serra

pelo agravamento da violência policial no Estado de São Paulo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Posse do jornalista Manoel Santos Neto

como membro do Instituto Histórico e Geográfico do Maranhão.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Realização da 17ª Festa Nacional do Doce

— FENADOCE, no Município de Pelotas, Estado do Rio Grande do Sul.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Apelo à Presidência de votação do Projeto de

Lei nº 5.829, de 2005, sobre a criação de Varas Federais. Artigo intitulado Lula e o

Prêmio Nobel da Paz, de Rogério Lustosa Victor, publicado pelo jornal Diário da

Manhã, de Goiânia, Estado de Goiás.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Relevância da atuação de rádios

comunitárias no Estado de Rondônia. Transcurso do Dia Nacional da Imprensa.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do Dia Nacional de Combate à

Cefaleia. Desempenho da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária —

EMBRAPA.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso dos 20 anos da realização de

manifestações em prol dos direitos humanos na Praça da Paz Celestial, em Pequim,

República Popular da China.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Propostas do Manifesto Ecossocialista Internacional.

JOÃO MATOS (Bloco/PMDB, SC) - Dificuldade para conclusão das obras de

dragagem do Complexo Portuário do Rio Itajaí-Açu, no Estado de Santa Catarina.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Apoio à implantação do curso de Comunicação

Social, com habilitação em Jornalismo, no Município de Alta Floresta, Estado de

Mato Grosso.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Regozijo com o reaparelhamento do

Hospital Geral de Fortaleza, no Estado do Ceará.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Perspectiva do aumento da

população idosa no País. Oportunidade da implantação de políticas públicas

destinadas aos idosos. Urgente inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 687, de 1995,

sobre a política pesqueira nacional.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Urgente inclusão na pauta da proposta

de extensão de reajuste do salário mínimo aos proventos dos aposentados e

pensionistas.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Aumento do consumo de drogas em

Municípios do Estado de Sergipe. Congratulação ao Sr. Adauto Custódio Divino

pelas ações desenvolvidas em prol da construção de centros de recuperação de

drogados. Realização da 9ª Semana Estadual de Políticas Públicas sobre Drogas.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG) - Transcurso do 159º aniversário de

fundação do Município de Juiz de Fora, Estado de Minas Gerais. Imediata inclusão

na pauta da proposta de extensão de reajuste do salário mínimo aos proventos dos

aposentados e pensionistas.
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PAULO MALUF (PP, SP) - Caráter especulativo da anunciada queda do dólar

norte-americano. Conveniência da redução da taxa básica de juros pelo Comitê de

Política Monetária — COPOM do Banco Central.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Caráter não especulativo de

investimentos realizados no País, segundo declarações do Presidente do Banco

Central, Henrique Meirelles. Aprovação pela Casa de proposta de emenda à

Constituição sobre a redução gradativa da Desvinculação de Receitas da União —

DRU incidente no setor educacional.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Vantagens para o Estado de Pernambuco

da fusão das empresas Sadia S/A e Perdigão S/A, resultante no conglomerado

Brasil Foods — BRF.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Prejuízos decorrentes do

rompimento da Barragem de Algodões 1, no Estado do Piauí. Matéria sobre a

situação das barragens brasileiras publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

Conveniência de criação, pelo Governo Federal, de grupo de trabalho para

discussão do tema.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Críticas à atuação do Prefeito

Amazonino Mendes, do Município de Manaus, Estado do Amazonas. Crise da saúde

pública na municipalidade. Desempenho do ex-Prefeito Serafim Corrêa.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Avaliação do Projeto

de Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2010, pelo Centro Feminista de Estudos e

Assessoria — CFEMEA. Apoio à realização de audiência pública para debate das

metas fiscais e sociais constantes na LDO.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Promoção da Semana do

Meio Ambiente. Importância da utilização de matrizes energéticas alternativas para o

combate ao aquecimento global. Expectativa do povo brasileiro quanto à exploração

de petróleo na camada pré-sal. Apoio à política ambiental adotada pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização da Plenária

Nacional de Conselhos de Saúde, em Brasília, Distrito Federal. Urgente

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a alocação de

receitas à saúde pública. Solidariedade ao Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Necessidade de repressão ao crime de

exploração sexual de crianças e adolescentes no País.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apoio à exploração de

petróleo na camada pré-sal por empresa estatal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Apresentação de proposições

em prol das populações atingidas por enchentes nas Regiões Norte e Nordeste.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do

curso de Direito da Faculdade de Ciências e Educação do Município de Rubiataba,

Estado de Goiás, presentes nas galerias do plenário.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Relevância dos trabalhos desenvolvidos

pela Escola Superior de Ciências da Santa Casa de Misericórdia de Vitória, Estado

do Espírito Santo. Importância da implantação do piso salarial nacional para os

professores da rede de ensino público. Realização, pela Prefeitura Municipal de

Serra, de investimentos na escola de tempo integral. Regozijo com a aprovação,

pela Casa, da proposta de emenda à Constituição sobre a redução gradual da

Desvinculação de Receitas da União — DRU incidente na educação. Aprovação,

pela Câmara dos Deputados, de proposições em prol da educação brasileira.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Defesa da criação de

fundo nacional para financiamento do ensino universitário. Importância da ampliação

da oferta de vagas para os cursos de ensino a distância.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Reunião da

bancada federal do Estado do Amazonas com o Ministro do Desenvolvimento,

Indústria e Comércio Exterior, Miguel Jorge Filho, destinada ao debate da liberação

de recursos para a Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 137.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 04/06/2009 Montagem: 4176

6

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do centenário de

nascimento do desportista Sylvio de Magalhães Padilha.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Visita de autoridades do Estado de

Mato Grosso a Brasília em busca de investimentos para Municípios. Importância do

fortalecimento da mídia regional. Necessidade de desconcentração das verbas

publicitárias aplicadas pelo Governo Federal.

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN - Pela ordem) - Solidariedade aos

familiares de Soluwellington Vieira de Sá, vítima da tragédia ocorrida com aeronave

da empresa Air France. Escolha de Natal, Estado do Rio Grande do Norte, para

subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Matéria sobre a poluição da Bacia do Rio João Leite, publicada pelo jornal

O Popular. Artigo O aviso da águas, de jornalista Washington Novaes, veiculado

pelo periódico. Desempenho do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Águas —

ANA, José Machado, e do Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Apresentação de voto em separado

para inclusão da Bacia do Rio Parnaíba na Proposta de Emenda à Constituição nº

524, de 2002, sobre a criação do Fundo de Revitalização Hidroambiental e o

Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São Francisco.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Repúdio às declarações do

Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, ofensivas aos produtores rurais brasileiros.

Importância do agronegócio para o desenvolvimento do País.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Presença nas galerias do plenário de alunos

da Faculdade de Direito do Centro Universitário da Fundação Educacional de

Barretos — UNIFEB, do Estado de São Paulo.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para apreciação em

regime de urgência do substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei n° 1.176, de

1995, do Poder Executivo, que estabelece os princípios e as diretrizes para o

Sistema Nacional de Viação e dá outras providências.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre a existência de

acordo para votação do requerimento.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Concordância com a

votação do requerimento.

MILTON MONTI (PR, SP - Pela ordem) - Contrariedade à votação do

requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada pela Presidência, de oficio, do

requerimento da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR RUY PAULETTI

(PSDB, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para apreciação em

regime de urgência do Projeto de Lei nº 687, de 1995, que dispõe sobre a política

pesqueira nacional, regula a atividade pesqueira e dá outras providências.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre a existência de

acordo para votação do requerimento.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Concordância com

a votação do requerimento.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Concordância com a

votação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para apreciação em

regime de urgência do Projeto de Lei n° 3.962, de 2008, que cria a Superintendência

Nacional de Previdência Complementar — PREVIC.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Contrariedade à votação do

requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada pela Presidência, de oficio, do

requerimento da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre as matérias constantes na pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Rodrigo Rollemberg.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, das emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 1.664-A, de 2007, que dispõe sobre a

residência provisória para o estrangeiro em situação ilegal no território nacional e dá

outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional, o Sr. Deputado BONIFÁCIO

DE ANDRADA (PSDB, MG).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado COLBERT

MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

Votação das emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 1.664, de

2007, com parecer favorável.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), CARLOS ZARATTINI (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG),

Relator da matéria.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado CARLOS

ZARATTINI (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BONIFÁCIO DE ANDRADA

(PSDB, MG).

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Presença, nas galerias do plenário, de

alunos e professores do Colégio Marista de Brasília, Distrito Federal, e do filho do

orador, Lucas Zerbinato.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Saudações aos alunos e professores

presentes nas galerias do plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação das Emendas de n°s 2

e 3, do Senado Federal, com parecer favorável.

Votação e rejeição das Emendas de n°s 1 e 4, do Senado Federal, com

parecer contrário.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Substitutivo do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 687, de 1995, que dispõe sobre a política

pesqueira nacional, regula a atividade pesqueira e dá outras providências.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BONIFÁCIO DE

ANDRADA (PSDB, MG), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), RONALDO

CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Adiamento da votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BONIFÁCIO DE ANDRADA

(PSDB, MG).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre os trabalhos da Casa na próxima semana.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo n° 2.218-A, de 2006, que aprova o texto do Instrumento de

Emenda à Constituição da Organização Internacional do Trabalho.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

retirada do projeto da pauta, tendo em vista a inexistência de acordo para votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada pela Presidência, de ofício, dos Itens

de n°s 2, 9, 15, 24, 25, 29,10, 11 e 12 da pauta de votações.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.352-A, de 2006, que aprova o texto do Convênio

Complementar ao Convênio de Seguridade Social entre a República Federativa do

Brasil e o Reino da Espanha, de 16 de maio de 1991, celebrado em Valencia, em 14

de maio de 2002.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

Aprovação do projeto e da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.375-A, de 2006, que aprova o texto do Acordo Básico de

Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o

Governo da República da Gâmbia, assinado em Brasília, em 9 de agosto de 2005.

Encerramento da discussão.

Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.387-A, de 2006, que aprova o texto emendado da

Convenção sobre Regulamento para Evitar Abalroamentos no Mar, 1972, bem como

as Emendas adotadas até 29 de novembro de 2001.

Encerramento da discussão.

Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.545-A, de 2006, que aprova o texto atualizado da

Convenção Internacional para Salvaguarda da Vida Humana no Mar.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 20-A, de 2007, que aprova o texto da Adoção de Emendas à

Convenção Internacional sobre Busca e Salvamento Marítimos, de 1979, adotadas
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por meio da Resolução MSC. 155(78) do Comitê de Segurança Marítima da

Organização Marítima Internacional.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apelo ao Deputado

Bonifácio de Andrada para votação, na presente sessão, do substitutivo oriundo do

Senado Federal a respeito do projeto sobre pesca.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG - Pela ordem) - Possibilidade de

votação da matéria referida pelo Deputado Colbert Martins na próxima terça-feira.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 22-A, de 2007, que aprova os textos dos Atos da União Postal

Universal — UPU, aprovados em seu XXIII Congresso, em Bucareste, em 5 de

outubro de 2004.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo n° 399-A, de 2007, que aprova o texto do Estatuto emendado da

Conferência da Haia de Direito Internacional Privado, adotado na Haia, em 30 de

junho de 2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 400-A, de 2007, que aprova o texto do Acordo de Assistência

Mútua Administrativa entre o Governo da República Federativa do Brasil e o

Governo do Estado de Israel para a Correta Aplicação da Legislação Aduaneira e a

Prevenção, Investigação e Combate a Infrações Aduaneiras, celebrado em

Jerusalém, em 19 de junho de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo n° 407-A, de 2007, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República do Senegal

sobre o Exercício de Atividades Remuneradas por Parte de Dependentes do

Pessoal Diplomático, Consular, Administrativo e Técnico, celebrado em Brasília, em

9 de junho de 2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo n° 412-A, de 2007, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Índia sobre

o Exercício de Atividades Remuneradas por Parte de Dependentes do Pessoal

Diplomático e Consular, celebrado em Brasília, em 2 de fevereiro de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 495-A, de 2008, que aprova o texto do Protocolo de Assunção

sobre Compromisso com a Promoção e Proteção dos Direitos Humanos do

Mercosul, adotado em Assunção, em 20 de junho de 2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 497-A, de 2008, que aprova o Texto da Decisão nº 33/04 do

Conselho do Mercado Comum (CMC), que criou o Fundo Educacional do Mercosul

(FEM), adotada em Belo Horizonte, em 16 de dezembro de 2004.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 499-A, de 2008, que aprova o Texto do Acordo para a

concessão de um prazo de noventa dias aos turistas nacionais dos Estados Partes

do MERCOSUL e Estados Associados, celebrado em Córdoba, em 20 de junho de

2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 516-A, de 2008, que aprova o texto do acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Hungria

sobre o exercício de atividades remuneradas por parte de dependentes do pessoal

diplomático, consular, administrativo e técnico, assinado em Brasília, em 25 de

setembro de 2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 564-A, de 2008, que aprova o texto da Medida I (2003) —

Secretariado do Tratado Antártico, adotado durante a 26ª Reunião Consultiva do

Tratado Antártico (ATCM), realizada em Madri, em 2003.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo n° 566-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino da Suécia sobre o

Exercício de Atividades Remuneradas por Parte de Dependentes do Pessoal

Diplomático, Consular, Administrativo e Técnico, celebrado em Estocolmo, em 11 de

setembro de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 665-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo de

Co-Produção Audiovisual entre o Governo da República Federativa do Brasil e o

Governo da República da Índia, celebrado em Nova Delhi, no dia 4 de junho de

2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 667-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo por Troca de

Notas, entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino

Unido da Grã-Bretanha e Irlanda do Norte, para o Exercício de Atividades

Remuneradas por Parte de Dependentes de Pessoal Diplomático e Consular,

celebrado em Brasília, em 27 de março de 2007..

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 791-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre a

República Federativa do Brasil e o Reino da Espanha sobre o Livre Exercício de

Atividades Econômicas Remuneradas por Parte de Familiares Dependentes do

Pessoal Diplomático, Consular, Administrativo e Técnico de Missões Diplomáticas e

Repartições Consulares, assinado em Madri, em 17 de setembro de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 983-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Estado de Israel sobre

Cooperação no Campo da Agropecuária, assinado em Brasília, em 4 de dezembro

de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 984-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Federal da

Alemanha sobre o Exercício de Atividade Remunerada por Parte de Dependentes de

Membros de Missão Diplomática ou Repartição Consular, celebrado em Berlim, em

14 de fevereiro de 2008.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.106-A, de 2008, que aprova o texto do Memorando de

Entendimento entre a República Federativa do Brasil e a República do Paraguai

para a Cooperação em Matéria de Combate à Fabricação e ao Tráfico Ilícitos de

Arma de Fogo, Munições, Acessórios, Explosivos e Outros Materiais Correlatos,

celebrado em Assunção, em 23 de novembro de 2006.

Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.143-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação da Rússia

sobre Proteção Mútua de Tecnologia Associada à Cooperação na Exploração e Uso

do Espaço Exterior para Fins Pacíficos, celebrado em Brasília, em 14 de dezembro

de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.350-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República do Suriname

sobre Cooperação em Matéria de Defesa, assinado em Paramaribo, em 22 de abril

de 2008.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 80-A, de 2000, que institui o Grupo Parlamentar Brasil-Bulgária, e dá

outras providências.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.
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Promulgação da Resolução nº 11, de 2009.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Questão de ordem sobre o arquivamento

de proposta de emenda à Constituição referente à autorização da candidatura de

ocupantes de cargos executivos à segunda reeleição.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Ronaldo Caiado.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Apresentação à Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania de recurso contra a decisão da Presidência.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento do recurso apresentado pelo

Deputado Ronaldo Caiado.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Conveniência de revisão dos

critérios adotados para a apresentação de propostas de emenda à Constituição.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Sugestão aos Deputados de exame prévio do

conteúdo da matéria antes da assinatura de requerimentos.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de inclusão

de proposições na pauta de votações.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Luiz Couto.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Realização de acordo para a

votação de projeto relativo ao setor pesqueiro.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Atraso na execução de obras

do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Críticas à Ministra-Chefe da

Casa Civil, Dilma Rousseff.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Presença nas galerias do plenário de alunos

das Faculdades COC, do Município de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo.

VI - ENCERRAMENTO


